
e-モニターアンケート結果報告書 

 

アンケート名称 地球温暖化対策に関するアンケート 

担当部・課名 環境部 総合環境課 

アンケート結果の市政への反映状況 

今回のアンケートでは、市民の皆さまの地球温暖化対策への意識や市役所に望んでいることを
把握し、今後の市川市での地球温暖化対策を検討していくことを目的として実施しました。 
「地球温暖化及びその対策に関心がありますか」という質問に対して、「とても関心がある」が

38%、「少し関心がある」が 50%という回答であり、合計した約 88%の方が地球温暖化対策に関心
があることが分かりました。 
また、「すでにご自宅に設置している省エネ・創エネ設備等をお選びください（複数回答可）」と

いう質問に対して、「LED 照明」と回答した方が 78%と最も多く、次順位の「断熱窓や断熱壁など
の断熱設備」の 27%と大きな差がある回答となり、LED 照明による省エネの普及が進んでいるこ
と、取り組みやすいことが分かりました。 
次に「今後、ご自宅に設置したい省エネ・創エネ機器等をお選びください（複数回答可）」とい

う質問に対して、「断熱窓や断熱壁などの断熱設備」が 24%、「蓄電池」が 22%、「LED 照明」が
21%、「太陽光発電システム」が 20%となり、普及率が 4%と高くない蓄電池の設置を望んでいる
方が多いことが分かりました。これは、地球温暖化対策の側面とともに、防災意識から来ることも
考えられます。 
「今後、市が力を入れるべき地球温暖化対策をお選びください（複数回答可）」という質問に対

して、「ごみ削減・リサイクルの推進」が 49%と最も高く、次に「太陽光発電などの再生可能エネ
ルギーの普及促進」が 35%、「緑地整備等、二酸化炭素を吸収する取組の推進」が 35%と続きまし
た。地球温暖化対策とともに、市民の身近な問題であるごみの削減・リサイクルの推進を強化して
いくことが求められています。 
今後は、本アンケート結果を踏まえ、市川市の地球温暖化対策の計画策定、施策の検討などを行

ってまいります。ご協力いただきまして、ありがとうございました。 
 


